

ЛЮБАРЩИЦА

ОРГАН СТУДЕНТОВ И СОТРУДНИКОВ ЛЕНИНГРАДСКОГО ЭЛЕКТРО-МЕХАНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
Ленинград, 21
Дорога
в Сосновку,
№ 115
клуб, комн. 8.
Телефон
Лесная, 1-25
Прим:
материал
в подшивку
следовать
с 12 до 14 час.

№ 3

1 октября 1930 года
13-й ГОД ПРОЛЕТАРСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

V ГОД ИЗДАНИЯ
Первая страница в институте
вышла 22 декабря 1922 года

ДЕНЬ УДАРНИКА ПРОВЕДЕМ ПОД ЛОЗУНГОМ ПРОВЕРКИ РАБОТЫ, ПОВЫШЕНИЯ КАЧЕСТВА И УСИЛЕНИЯ ТЕМПОВ

Наверстать упущенное

Мы вступили в третий год пятилетки.

Прошедшие два года характерны для наших ВТУЗ'ов домкой и перестройкой старых форм, приспособлением высшей школы к выполнению новых задач.

В основном эта задача разрешена. Мы сейчас подходим к разрешению основной задачи, возложенной на нас — задачи массовой подготовки пролетарских специалистов. В области подготовки кадров третий год пятилетки является решающим.

В течение этого года мы должны подвигаться к общему строю передовых строителей пятилетки и ликвидировать наши отставания во всех отраслях нашей работы.

Первого октября — Всесоюзный день ударника. Мы выходим на этот счет с очень редкими рядами студентов-ударников. Такое положение положено мы имеем, исключительное, благодаря слабой работе нашей профорганизации в деле развития ударничества. Широкая волна инициативы и эвергин студенческих масс разбивается о нецелесообразность, косность и непоследовательность высших органов профсоюза.

В группах имеется много новых форм работы ударных бригад, много новых вопросов в договорах по соцсоревнованию (общественный бундсид внутри группы, соревнования студентов с преподавателями и т. д.), но нет еще планомерной проверки выполнения договоров, нет учета достижений и ошибок, выявляющихся в результате работы и, главное, нет постоянной общественной проверки соревнующихся групп, специализации и отделений, текущих результатов выполнения договоров.

Особого внимания, с точки зрения нашей помощи пролетарскому государству и воспитания инженера-общественника, заслуживает участия студенчества в деле выполнения профплана на предприятиях. Здесь, как и в нашей внутривузовской работе, по соцсоревнованию и ударничеству имеются отдельные прекрасные образцы активности и инициативы студенчества; но нет планомерной, проверяемой и руководимой профкомом работы.

День ударника должен мобилизовать внимание наших организаций к делу соцсоревнования и ударничества — этому важнейшему рычагу выполнения пятилетки в четыре года.

«Все силы партийных, комсомольских организаций, профсоюзов и хозорганов на развитие социалистического соревнования и ударничества» (Обращение ЦК ВКП(б)).

Эта директива нашей партии должна засесть глубоко в сознание каждого коммуниста, каждого комсомольца и каждого члена профсоюза. Под этим лозунгом должны пройти переборы профорганов нашего института. Новый профком должен организационно закрепить регулярное руководство этим важнейшим делом.

Лучших ударников — в новый состав профкома.

Всю работу студенчества и профессуры в институте и на производстве, в учебной, производственной и общественной работе на ударные рельсы!

Все силы на дело социалистического строительства!

Научные работники вместе с партией за ударные темпы реконструкции высшей школы.

(Из разгов. собр. профес. и преп. по обсужд. «Обращения ЦК»)

Общее собрание профессорско-преподавательского состава и актива парт-профи общественно-организаций ЛЭМИ, сосредоточившись на вопросах, поднятых обращением ЦК ВКП(б) от 3-го сентября, в ответственный период укрепления новой организации института и осуществления широких задач по созданию высококвалифицированных инженеров и научных кадров, полностью разделяет положение и мероприятия, выдвигаемые партией в деле выполнения хозяйственного плана третьего года пятилетки, являющейся практическим планом социалистического строительства и разворнутого наступления на капиталистические элементы. Поэтому собрание считает необходимым:

1. Принять поголовное участие и добиться успеха в разрешении новых методических проблем, укреплении активного метода и в воспитании и подготовке молодых научных сил.
2. Использовать самым широким образом пути и методы социалистического соревнования и ударничества под руководством общественных организаций ин-та (профкома, секции научных работников).
3. Конкретизировать ближайшие задачи
4. ОБРАЩАЕТСЯ С ПРИЗЫВОМ КО ВСЕМ ПРОФЕССОРАМ И ПРЕПОДАВАТЕЛЯМ ИН-ТА ОБ УСКОРЕНИИ ПОДГОТОВКИ И ВЫПУСКА УЧЕБНИКОВ И РУКОВОДОВ.
5. Обращает внимание учебной части на необходимость немедленного создания активного рабочего методического органа и проведения действительного руководства работой выдвинутых и аспирантов, проведя планомерное приращение их к профессорско-преподавательскому составу.
6. Признает, по опыту прошлого, неудовлетворительность подготовки и проведения НПО и предлагает учебной части, как при разработке программ, так и в повседневном проведении НПО, исходить из реальных условий и возможностей предприятия и профиля специализации, привлекая к вопросам НПО, наравне с профессорами и преподавателями, инженеров с производства и студентов.
7. Считает необходимым для выполнения профплана проведение жесткой дисциплины как профессорско-преподавательского состава, так и студентов, уничтожение прогулов, опозданий, невыполнения заданий и т. п.
8. Предлагает руководителям специализации возможно скорее провести в индивидуальном порядке ликвидацию остающихся у студентов хвостов, назначив каждому из них твердый срок.

Ударникам

Ударные группы,
Отряды, бригады —
На нас
Своей тяжестью
Стройки груз,
Чтоб остатки разбить
Наших дедов уклады,
Ставь
На ударные рельсы
Вуз.
Слабых, копошится
Лига Наций,
Контролюция
Выт гнзюо.
Разве не шаг
К бывлого реставрации
В частом крушении
Низведло?
Много
Вредительств
Прошло перед нами...
Но, чтобы вывести качество сор,
Пусть
Завертнется
Энтузиазма парами
Ударности
Колесо.
Ударит по лодирю,
По оппортунисту,
Бороться за темп,
За дисциплину,
Примаводит в руки
Рабочую специальность,
А не вращает, вражьему сыну!
Жизнь бошует в великой стройке,
Труд и знание —
Вперед!
В счастливый путь,
Ударные тройки,
На фронте строительства
Мы победим!
И. МАКСИМОВ.

ПЕРВЫЕ ДНИ УЧЕБЫ

За первые 5 дней занятий пропущено преподавателями 19 занятий.

Основная масса пропусков падает на первый день занятий. Почти все пропуски вызваны путаницей в расписании, вызванной перенесением дней декады. У преподавателей таким образом занятия в разных институтах, считавших дни по разному, совпали.

Почти совершенно отсутствуют сведения о явке студентов на занятия. Из всех групп института сводки представили только 5 старост.

Совершенно не поставлен учет опозданий, между тем как в ряде групп опоздания на занятия приняли стихийный характер, мешая работе группы.

Необходимо сейчас же начать решительную борьбу за поднятие трудовой дисциплины как по общественной, так и по административной линии, обязать старост своевременно представлять сведения о пропусках и опозданиях.

ГПУ — орден Ленина

(Из резолюции собрания студентов нового приема (ЛЭМИ))

1. Собрание приветствует верного стража пролетарской диктатуры — ГПУ и его решительную борьбу с ничем не брезгующими в борьбе с советской властью вредителями.
2. Обещаем усиленной учебной работе в кратчайший срок новые пополнения пролетарских специалистов.
3. Просить ВЦИК наградить ГПУ орденом Ленина за бдительную заботу наших заведений.

Против вредителей

Общее собрание членов секции научных работников ЛЭМИ выражает свое величайшее негодование деятельностью контрреволюционной вредительской группы, пытающейся путем организации голода сорвать социалистическое строительство в СССР.

Только самая суровая кара может явиться ответом на такие попытки.

Собрание приветствует ОГПУ — верного стража революции — и присоединяется к ходатайству о награждении ОГПУ орденом Ленина.

Научные работники института выражают уверенность, что никакие вредители не ослабят нашего энтузиазма в борьбе со встречающимися трудностями и не затормозят нашего неуклонного движения к коммунизму.

Студенты — на ликвидацию прорывов

Для ликвидации прорывов в профплане бюро кол-ва ВКП(б) посланы в распоряжение Обкома ВКП(б) на работу в бригадах 6 товарищей студентов последних курсов.

Кроме того несколько человек посланы в распоряжение райкома ВКП(б) для работы на предприятиях Выборгского района.

В ногу с заводом

Рабочие завода «ЭЛЕКТРОПРИБОР» для ликвидации прорыва в производстве постановили работать в выходные дни. Группа электроизмерителей III курса, находясь на этом заводе на НПО, мобилизовала себя на работу в эти же дни в качестве рабочих и 25 сентября, разбившись на бригады, работали в разных цехах по заданиям цеховых руководителей.

Тот же добровольным участием в производственной жизни завода мы выполняем решения XVI партийного съезда.

Призываем последовать нашему примеру всех электротехников, работающих в настоящее время на практике.

Группа электроизмерителей.

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

В просторных коридорах второго этажа необычайное оживление.

На площадке у входа в аудиторию большая толпа.

Оживленные разговоры, бодрый смех и горячие споры.

«Это добрый прием в наш институт. Их около 400 человек».

Петерфельд жутит, наконец часовая стрелка укажет пять часов вечера и будет освобождена аудитория.

Через несколько минут она полнехонька. Заняты все ярусы: сидят на ступеньках боковых лесенки; просто стоят вдоль стен.

Шумит аудитория, в ней слышны говор и непрерывная жесткая работа рук.

— И что тебе далось твои теплоуставы?

— Чем светотехника плоха?

— Закрыта ты, со своей «Светланой»!

— Вот уж никогда не пошел бы! — гордо заявляет какой-то бас, видимо оборудован.

Но в воздухе повисла поднятая рука профпрофкома.

Все стихло кругом. Сосредоточенные взгляды, чуждость и внимание.

Товарищ Гриншпун, директор института, подробно останавливается на сравнении старой (до реформы) и новой высшей школы.

Чутко прислушиваются повички к роковым справкам и цифрам.

— В старой школе заканчивало 15—20 проц. поступающих.

— В старой школе засаживались до 10 лет. Встречались «экземпляр» и с 15-летним стажем».

Среди вредителей мы узнаем техников и инженеров старой школы, действующих у своих старых хозяев или скрежещущих зубами по поводу отнятой у них собственности.

Наша страна строящегося социализма должна иметь своих молодых специалистов, всемерно используя преданные нам старые кадры технических работников.

— Наши темпы, — продолжает тов. Гриншпун — не позволяют студенту додвигаться, откладывать задачу сегодняшнего дня на завтра.

ВТУЗ должен быть окончен каждым из нас в четыре года.

Так требует наша партия. Производительные возможности поражают призыв додвигаться.

Может ли кто-нибудь остановить напор тех, кто героически рабочий класс послал за наукой?

Кто еще везет за своим стаком дядя с «объективными» причинами и даа пятилетку в четыре года, и в этой борьбе достиг небывалых успехов.

Все поняти, какое громадное значение имеет подготовка технических кадров для широко развернувшейся социалистической промышленности.

Учеба теперь необычайна — это борьба на кадры для промплана. Хотому и работать здесь надо мк, и на заводе.

Великая стройка не ждет... Кто лень ударника наша инженерия кузишка получит четверта а вых ударников.

Станок или молот заменит многого, карандашом.

Методы работы и темпы те же, что и на заводе. Крещение у них неизбежно.

Надо им помочь, умело и быстро переключиться.

Прений никаких.

Но вот сообщение, что один из профессоров соседнего с нами института выступил с речью, obligatory ОГПУ в расстреле уже всем известных 48 негодяев.

Зависалось аудитория.

Все нарастающая волна негодования захлестывает весь зал.

Лозором клемят пришедшие учиться реакционеры, подпевавшего под вражью дудочку.

И обещание дается — четкое, пролетарское УСИЛИТЬ УЧЕБУ в ответ на вражье выступление.

Добрить действие ОГПУ.

Дать по рукам вредителю.

И нет уже разницы между «измерителем» и «Гессоцем», светотехником и теплотехником.

Все за одно — дать для страны своих, преданных делу рабочего класса специалистов.

«Зеренность» чувствуется в головах, в движениях... Да и как не быть ей в этих мускулистых запорных ладях. Ведь большинство из поступающих — рабочие ленинградских фабрик и заводов, закаленные в борьбе за выполнение профплана и теперь покинувшие станки с тем, чтобы через 4 года прийти снова в корпус и пехи с богатым багажом необходимых знаний.

М.

1-го октября в 8 час. веч. в Актовом зале (Главное здание)

СОСТОИТСЯ

ВЕЧЕР СТУДЕНТОВ, ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ И СОТРУДНИКОВ ЭЛ-МЕХ ИН-ТА, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ УДАРНИКА И ВСТРЕЧЕ НОВОГО ПРИЕМА

Билеты по акгруппам

Комиссия

ПЕРЕД ПРОФСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИЕЙ

ОРУЖИЕМ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ САМОКРИТИКИ ПРОФОРГАНИЗАЦИИ ОБЕСПЕЧИМ УДАРНУЮ РАБОТУ

Комсомол как передовая часть рабочей молодежи, должен усилить свое участие в профдвижении.—Центр тяжести работы профсоюзов должен быть перенесен в их низовые первичные звенья—ударную бригаду, группу, смену, цех, предприятие (Из резолюции XVI съезда партии)

ГОД РАБОТЫ Больше и лучше

Год работы профкома — это год борьбы за перестройку нашего ВУЗа, год борьбы за кадры советских специалистов, для социалистической промышленности.

За 1929/30 г. наш институт выпустил 577 специалистов цифра превышает количество выпускников специалистов электромеханическим факультетом за все время его существования. Такие успехи достигнуты безоговорочным проведением директив нашей партии о подготовке специалистов и ударными методами работы.

Перестройка втуза требовала быстрой перестройки всех организаций и всего студенчества на новый лад. Незамедлительно проявились классовый враг в лице реакционно-настроенной профессуры и отсталой затаскившейся части студенчества. Профком должен был взять на себя администрирование, и это, конечно, сильно отразилось на его основной работе.

ЧЕТЫРЕ ПЕРЕСТРОЙКИ.

Основную свою работу—организационную—профкому пришлось перестраивать четыре раза.

Основными недостатками в работе были: множественность подчинения и инстанций, отсутствие последствие этого четкого руководства, четкого разграничения обязанностей и ответственности за них, а главное — недостаточная близость к массам.

К настоящей структуре профком пришел через ряд этапов, по которым шла вообще перестройка втузов.

1-ый этап: октябрь 1929 г. На электромеханическом факультете ЛПИ избрано профбюро. В ЛПИ существуют исполбюро и профком ВСРМ и в группах профгруппы.

2-ой этап: ноябрь 1929 г. Единоличный профком ВСРМ упраздняется. В ЛПИ остается исполбюро, на факультете профком.

3-ий этап: январь 1930 г. Пересмотр уч. планов и программ. На факультете образовались три отделения. На отделениях создаются профбюро, непосредственно связанные с программами в группах.

4-й этап: лето 1930 года. Революционная ломка всей втузовской действительности. ЛПИ окончательно свое существование. Профком ЛЭМИ перестраивается по секторам. На специализирующихся создается профбюро, в группах избираются профгруппы.

КОНЕЦ АДМИНИСТРИРОВАНИЯ.

С февраля студпрофорганизации отказались от администрирования

и основной академической работа была перенесена на вновь созданные производственные совещания. В их задачи входило найти формы активного метода преподавания, учет успеваемости, пересмотр планов и программ и т. д.

Основной недостаток академической работы — недостаточное руководство производственными совещаниями со стороны профорганизаций, слабое участие в работе производственных со стороны профессоров и преподавателей, работников с производства и студентов младших курсов.

Плохо дело обстоит с выдвиженцами и в деле руководства ими и в деле воспитания. Всего в институте 28 аспирантов и 20 выдвиженцев.

СЛАБОЕ МЕСТО.

На долю экономического сектора профкома главным образом выпала тяжелая задача по расценению вновь поступающих и снабжению студенчества промтоварами. Нужно сказать, что в этой части работы сделано недостаточно. Здесь, правда, много тормозили недостаточное обобщение и снабжение студенчества по пятым категориям.

ЭКСКУРСИИ, КОНЦЕРТЫ, ВЫЕЗДЫ В ТЕАТР.

В истекшем году в ЛЭМИ проведены два вечера: один посвященный юбилею кружка электриков и другой — смотрю соцсоревнования между нашим институтом и ЛЭТИ; кружком электриков проведен диспут «О природе электрического тока», привлекая большое количество студентов. Следует отметить слабую связь с заводами в проведении вечеров, а также пло-

хую организацию самодеятельности.

Слабо было поставлено профсоюзное студенчество. Во второй половине года лишь удалось создать несколько профгрупп.

Физкультура сосредоточивалась в клубе. Утренняя зарядка проводилась во 2 общежития и охватывала в среднем 50 человек. Проведено несколько лыжных вылазок и вылазок на каток. Основным связующим звеном УБК было общественное питание. Политико-воспитательная и культурная работа почти отсутствовала. Организационно охвачено всеми УБК 298 человек.

ВНЕ ВУЗА.

Положительные результаты дала работа культштаба по борьбе с неграмотностью. В конце года некоторые из культурмейцев были премированы за добросовестное отношение к работе.

Многие сделали наши студенты, работая на практике. Там они использовались на всевозможных работах, начиная от стеногазеты до руководства кружками технической грамоты и т. д. Тормозило вневузовскую работу безудержное отношение некоторых заводских организаций.

Большая доля вневузовской работы проводилась кружком электриков—кружком повышения технической грамоты, помощь изобретательству, связь с ИТС и т. д.

О НАШЕМ КРУЖКЕ

Основная работа кружка—это секция. Проведение КВ недостаточно справилось с работой. Только некоторые секции выполнили поставленные перед ними задачи.

Коновалов.

Неподладки у экономистов

На основании решения соответствующих органов об оставлении отделения в ЛЭМИ учебный год начался лишь 10 сентября.

Благодаря отсутствию актива в августе и плохой осведомленности о преподаваемых студентами предметах учебные планы составлены плохо и наспех. В планы включены предметы, решенные уже студентами соответствующих курсов, введен предмет, исключенный из плана в прошлом учебном году (история экономии, учет).

Нет необходимого кадра преподавателей.

На 3-м курсе до сих пор нет твердого расписания занятий, меняли его уже 4 раза.

И. И. Б.

НАШИ НОВЫЕ ПРОФЕССОРЫ

Попов Владимир Константинович

Родился в 1895 году. Отец и мать народные учителя. Окончил гимназию в 1918 году. В том же году поступил на электромеханическое от-



деление Политехнического института, который окончил в 1921 году. С 1921 г. состоит преподавателем электромеханического факультета по кафедре электрических машин. С

1927 года вел курс по электромеханическому металлургическим заводам. Со времени выделения специализации по электромеханическому состоит ее руководителем. С 1927 г. ведет семинары по электромеханике. В 1927 году имел командировку от института на металлургические заводы и шахты юга СССР. В 1929 г. имел командировку в САСИП для изучения электромеханических заводов. В 1923-24 г. состоял членом президиума электромеханического факультета. В апреле 1930 года был назначен заведующим учебной частью электромеханического факультета. Теперь — помощник директора института по учебным делам.

В течение двух лет состоял делегатом секции научных работников, принимая участие в двух городских конференциях.

Кроме электромеханического факультета преподавал на других факультетах бывших Политехнического института и с 1923 г. состоит преподавателем электр. машин Военно-технической академии.

Имеет ряд печатных трудов.

ВСЕ ЛИ ПОНЯЛИ?

Обеспечить перелом в культурно-политической работе Под угрозой срыва

Несмотря на неоднократное обращение клуба к профкомом прислать представителей для работы в клубе, они упорно не присылали. Только в 15-му сентября явились представители 4 профкомов, а остальных еще и по сей день нет.

Нора перестать смотреть на клубную работу как на забаву, которой занимаются люди от нечего делать, а из этого вытекает то обстоятельство, что посылаются для работы в клуб работники слабые, незнающие с работой.

Между тем если хорошенько поработать над подбором то можно среди такого большого количества профкомов нужно обратить на это самое серьезное внимание и по-энергичнее ввязаться за дело.

Кроме этого, отношение хозяйки институту является большим тормозом в работе.

У клуба имеется одна большая неподладка — активный зал.

Постановление студенческой конференции от 20/VI—30 г. гово-

рит о том, что зал закрепляется за правлением клуба. Эта ребяческая игра ведет к срыву работы, которая усугубляется еще тем, что нужно было оборудовать аудиторию. Но ведь стулья были заказаны Горкилсеоузу, и кажется в июне месяце, и только 10—12 сентября выяснилось, что заказывавший гражданин Дорожкин не сделал письменного договора и поэтому их никто не думал делать.

Сейчас мы поставили под угрозу срыва работу на культурно-политическом участке, так как нет возможности провести ни одной кампании.

За такую работу, которая способствует срыву важнейшей работы надо изгнать кого надо. Необходимо также положить конец вражескому отношению со стороны обслуживающего персонала актового зала. Местному необходимо обеспечить работу и объявить бойкот иркурикам и врачам.

А. Раков.

Ударников в первую очередь в дома отдыха и санатории в конце учебного года.

Для ударников должны устраиваться бесплатные выезды в театр и бесплатные экскурсии по СССР.

Профсоюзное пособие в первую очередь должно даваться ударникам членам союза.

Профгруппы высказались за то, что каждая группа заключает лишь один договор. Подчеркивалось, что это обязательно, даже должен быть договор двух соревнующихся групп, и вполне допустим в отдельных случаях договор с профкомом в форме обязательства.

Группа измерителей IV к. поручает одной из бригад оставить записки по специальному предмету и совместно с преподавателем подготовить их к печати.

Необходим тщательный контроль за работой ударных бригад. В большинстве групп этого до сих пор не имеется. В начале занятий преподаватель должен опросить бригадиров, все ли проработано, что осталось невыясным. Если после этого один из бригадиров не сможет ответить по проработанному мате-

риалу, то значит—бригада эта лжеударная.

Очень важно развить эту ответственность бригадиров за усвоение материала каждым бригадником. Нам ненужны отдельные ударники-рекордсмены. Ставка делается на массы, и премировать нужно тех, кто сумел поднять активность всей бригады, всей группы.

Перед комиссией стоит еще трудная задача разработать оформление преподавателей соревнования и способы их учета. В этой части необходимы предложения от групп, бригад и отдельных студентов. Ком.

Наш договор

Первой группой 2 курса высококого напряжения в феврале месяце был с группой специализаций гидростанций заключен договор соцсоревнования.

В результате у нас академически отставших нет, но предметы не все проработаны хорошо.

Явка на занятия и на практику была 100 проц., кроме тех случаев, когда товарищи освобождались от занятий и практик по болезни или в виду их загруженности общественной работой. Опоздания на практику не было, но на занятиях ни-та были, хотя незначительные, но недопустимые. Работа в ударных бригадах у нас протекала неважно в виду несогласованности бригадиров.

Чартучевой группа была охвачена на 100 проц. Профучеба протекала неважно в виду того, что не было никакого руководства со стороны профкома. Общественной работой группы были охвачены на 100 проц. как на заводе, так и в институте. Немчужников.

Учитывая, что состояние культурно-политической работы завкомов и клубов не соответствует по своим темпам, содержанию и формам расширению задач, поставленных перед рабочим классом, ВСРМ по исполнению Всесоюзного партсоединения предлагает немедленно приступить к перестройке культурно-политической работы.

Культурбота в институте

Совсем забыли. Культурбота запущена. Две-три газеты каким-то чудом попадают туда, да и то не каждый день. Такого уютного и небурного помещения представить себе трудно. Но свиньяри, по что-то похоже. Необходимо культурработнику профкома организовать обслуживание уголка.

Совершенно отсутствует обслуживание студенчества театральными билетами, хотя сезон уже начался. Студенты не могут ходить по дорогим ценам, и поэтому отсутствие билетов мешает культурному отдыху студенчества. Нора также подумать об устройстве массовых выездов в театр. Д. Т. З.

ОТВЕТ ХОЗЯЙСТВЕННИКА



Культурбота нас не касается—И о имеет большого значения. И о клубе мы, как полагают, Отложили свое попечение.

Поднять авторитет УБК

Необходимо сейчас серьезное внимание профкома и всех общественных организаций делу проведения переборной кампании и организации работы УБК'ов.

Опыт работы УБК прошлого года достаточно показал плохое руководство работы УБК.

В этом году нужно сразу же поднять авторитет этой организации.

Профком ЛЭМИ необходимо составить примерный устав органи-

зации УБК и передать поскорее таковой (к переборам) на утверждение кол-ов.

Для этого я предлагаю газете «Товарищ» взять шефство над УБК, освещать на своих страницах недостатки и достижения отдельных коллективов, бичуя в свою очередь безразличное невнимательное отношение профкома к этому важному участку работы.

А. Гайлюнас.

В БОЙ ЗА ОРГАНИЗАЦИЮ ПИТАНИЯ

Подготовим здоровые кадры

Бюллетень № 2
Оперативного поста
В столовой № 6

10 дней прошло с начала работы нашего оперативного поста в столовой № 6. Несмотря на некоторые достижения в деле борьбы за организацию питания, все же перед постом стоит еще ряд больших задач.

В первую очередь посту предстоит борьба за рационализацию производства столовой, за развертывание ударничества в среде рабочих и служащих, ибо без этого немалым реальное улучшение качества питания.

В этой работе все сотрудники столовой и в первую очередь профорганизация должны обеспечить действительную помощь посту. Общима усилиями, ударной работой питания студенчества будет организовано.



Актив столовой № 6

Всем можно

Дисциплина в столовой № 6 и производительность труда представляют собой сотый доли возможного.

Работники приходят и уходят, когда кому заблагорассудится. Или придут знакомые руководители этого повара или кладовщика—один миг, и ребята вздремнут.

Будем ли кто поживаться—тоже можно, нитя за тобой не смотрит. И появились, кто не ленится: не доставало по 2.000 шариков, пропадала паше окоорова.

Один из поваров вместе с полстаком водки предлагал поману Чепчикову несколько кило семги на закуску.

Если вам дали вместо 15 грамм сахара—8—10, то на то есть объективные причины — недостаток продуктов.

В «Выборгском Рабочем» говорят: «терпите, ребята»...

Даже повонят куда следует... Однако, несмотря на постановление райкома ВКП(б) об открытии при каждом институте буфета и обеспечении его продуктами — дело вперед не движется.

Грубость со стороны работников столовой — это поистине мелочь в делах столовой.

Лечит нашу столовую старый ее «дядя» Яблоков, которого по постановлению общественных организаций из нашей столовой сняли, то сделали институтском правлении «Выборгского Рабочего».

Общественность требует расследования со стороны РКП и привлечения к ответственности всех вредителей студенческого питания, всех тех, кто срывает подготовку кадров.

П. А.

В ЧЕМ ПРИЧИНА?

В столовой № 6 имеется 250 рабочих и служащих, при чем из этого числа очень большой процент неграмотных. Партийно-комсомольская прослойка мала.

Дисциплина среди рабочих чрезвычайно низка. О эдиконачили в столовой не слышали.

Заведующий столовой не может заставить служащих вовремя открывать 2 и 3 этажи.

Он боится, что-либо сказать руководящему повару, который даже меню не согласует с завом (П).

Местком столовой организован еще в июне, но до сих пор не имеет плана работы и совершенно не в курсе работы столовой. О том, что столовую сделали закрытой, местком узнал только от оперативного поста.

Местком не знает, когда принимают рабочую силу, а администрация ему об этом не сообщает.

На предложение предместкома создать профинплан администрация не обращает внимания, и до сих пор столовая работает без плана.

Для этого нужно: Оживить производственное, создать вокруг него актив.

Под открытым небом

Котлы, предназначенные для ремонта, пролежали полгода под открытым небом, и лишь благодаря нажиму оперативного поста «Товарища» 26 сентября 1930 года котлы начали ремонтироваться.

Большое содействие в ремонте этих котлов оказал Т. Ануфриенко (заведующий производственной ЛПН).

Опер. пост газ. «Товарищ».

Производством столовой местком совершенно не занимается. Производственное не работает. Только 25 сентября по инициативе поста «Товарища» в первый раз местком поставил у себя на заседании отчет завстоловой.

Стенная газета не выходит уже 2 года. В то время, когда рабочий класс идет в ударные бригады, когда весь Союз борется за промфинплан, об ударничестве в столовой и социализации и не слышали!

Сильно тормозит активность рабочих отсутствие яслей.

Вот всем этим в большой степени можно объяснить то, что в столовой готовят разную дрянь, что официантки часто грубы с посетителями, так как она вся в нямьях, что в компоте попадаются перья.

Необходимо наладить работу стенной газеты, затронуть в ней вопросы производства и трудовой дисциплины.

ВСЮДУ СТИХИЯ

(Посвящается столовой № 6).

По всей стране индустрия пляс, Небывалый хозяйства рост. И не зря «Товарищ» Организовал для нас при столовке Оперативный пост.

Работы, как говорят, без года неделя, А результаты уже не счетны. Подтянулся не на словах, а на деле Столовая номер шесть.

Во-первых, очереди «обаны на хранение», Как негодный бессрочный базар, И ко всеобщему удивлению, на-днях Открылся третий этаж.

Во-вторых, тут уже оценки идет снижение, И «во-вторых» произношу, прикусив губу...

Можно все-таки отметить к достижению Исправленные лифт и фановую трубу.

Тут бы и песне конец, по закону Доброе сказано, о худом молчи! Но, как поживает хорошему тону, Надо добавить и соответствующие ключи.

Встречаются вещи—проходись мимо. Будит хулиган—не велика гроза! Но мимо столова, явного дыма Преступно проходишь, закрыв глаза.

Тут надо пощупать, попохотать, откусывать, И если харч не соответствует духу дней—

Гром переговоров надо обрушить, Вину за качество питания, на хозяевах!

На ряду с отрядной нозой карманной,— То бить я говорю, что очереди нет,— Не стряхнула столовка с себя грязной тины

И ни на йоту не улучшила себя. Производство столовой до ужаса стихийное, И в помине нет производственных, Не видать руководства партийного, Отсюда лозунг: «Будь сям обещаниями»!

Столовка, всяк знает, довольно обшарная И штатом, кажись, не бедна... Только есть такая посылочка всякому миру, Что плохому заву инициатива вредна.

Потому тьма неграмотных, грязных И дисциплина из рук вон низка. Этому заву в Урозыск дорогая Этакой столовой—черная доска.

По всей стране индустрия звон, Небывалый хозяйства рост! Опрокинь же скорее безхозности трон, «Товарища» оперативный пост.

И. Д. Мак—ос.

Наши новые профессора

М. И. Бентковский

П. Л. Калантаров

Родился в 1878 году в гор. Ставрополь-Кавказский, отец был из так называемых польских ссыльных.

После окончания гимназии поступил на математический факультет Петербургского университета. По окончании университета в 1900 году поступил в Петербургский институт путей сообщения.

В 1928 году был избран на кафедру электротехнической механики в Институте коммунального хозяйства.

Был одним из составителей задачника теоретической механики, изданной проф. Меншерским, и «Учебника по практическим занятиям в механической лаборатории».

С 1927 года работает сначала в качестве научного сотрудника, а затем в качестве консультанта в научно-исследовательском институте союзлений.

С 1923 года является постоянным сотрудником ленинградского отделения Центр. электротехнической совета.

С 1928 года — ученый секретарь ленинградского отделения международного общества испытания материалов.



Род. в 1892. По окончании учителя поступает в 1909 г. на электротехническое отделение Политехнического института. Еще во время пребывания в институте работал в 1918 г. в Совнархозе сев. района. В 1920 году кончает институт и привлекается к работе преподавателем на ряде факультетов ЛПИ. Читал спец. курсы электротехники, ртутные выпрямители, вел семинары теоретических основ электр. Одновременно по окончании института и по настоящее время ведет активную работу в ленинградской промышленности.

Имеет ряд научных работ, помещенных в русских и иностранных журналах.

Главнейшие из них: «Цепи с железом и емкостью», «О системе размерностей физических величин», а также работы, помещенные в СЭТе.

По общественной линии работал в комиссии кадров — в ЛПИ. В 1925 году исполнял обязанности секретаря электромеханического факультета.



Что нужно сделать

Оперативный пост должен контролировать продукцию кухни и буфакетов.

Оперативный пост должен заставить администрацию столовой № 6 давать выпечку непрерывно в достаточном количестве (книшоты—«лефшпитный напиток»... в 1930 г...)

Не так давно постановили столовую № 6 сделать закрытой — студенческой; на самом деле она получилась открыто-закрытой.

У кассы скопелется очередь, когда столы пустуют.

Нам кажется, что можно обойтись легко и без кассы, снабжая студентов талонами вперед, или через коопуполномоченных, или в столовой с предьявлением лекционной книжки.

В ближайшем дни оперативный пост должен установить, насколько необходима система отборания ложек у входа. Эта система не нужна и в высшей степени нецелесообразна. Вспри этой системе можно утащить и вилки и ложки сколько угодно.

Человека от двери можно убрать и поставить на полезную работу (хотя бы мыть ложки), чтобы перебоев в подаче не было.

В. Малачев.

Нам отвечают

На заметку «А где же комиссия?», помещенную в газете «Товарищ» № 2, нам отвечают, что по постановлению совещания коопбюро всех институтов, создана междууниверсительская столовая комиссия.

На-днях состоялось первое организационное собрание комиссии. Бюро достигнений.

«5-летка в 4 года»

ВЗАИМЫ ПРОЛЕТАРСКОМУ ГОСУДАРСТВУ

усилим темпы подписки

Позорный прорыв

Мампилап по подписке на заем «Пятилетка в четыре года» по нашему институту в основном закончена 30 сентября.

Всего подписка проведена на сумму 34,825 рублей. РЕЗУЛЬТАТЫ ДАЛЕКО НЕУЩЕТИТЕЛЬНЫЕ: ИЗ 900 СТУДЕНТОВ НАШЕГО ИНСТИТУТА (БЕЗ ПЕРВОГО КУРСА) ОХВАЧЕНО ТОЛЬКО 538 ЧЕЛ.

Основной причиной такого позорного прорыва в важнейшей политической кампании является совершенно неорганизованный, абсолютно никем не возглавленный стихийный ход подписки.

ПРОФНОМ И В ЭТОМ ДЕЛЕ ПОКАЗАЛ ПОЛНЕЙШУЮ СВОЮ НЕСПОСОБНОСТЬ И НОВЫМ ТЕМПАМ РАБОТЫ, НЕ СУМЕЛ БЫСТРО ПЕРЕСТРОИТЬСЯ, СОЗДАТЬ РАБОТОСПОСОБНЫЙ АППАРАТ, ЧТОБЫ ВОЗГЛАВИТЬ ЭНТУЗИАЗМ МАСС.

Рассыпалась даже сама комиссия по проведению кампании займа. Местким постановлением бюро партисполкома восстановлено положение с руководством подписки.

Проблемы выправить еще не поздно. Для этого нужны энергичная работа комиссии по займу и активная помощь общественных организаций ин-та. Стопроцентный охват

подписки должен быть обеспечен. Мы ДОЛЖНЫ НЕМЕДЛЕННО ОРГАНИЗОВАТЬ ПОДПИСКУ СРЕДИ ПРОФЕССОРСКО-ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКОГО СОСТАВА, ТАК КАК ЗДЕСЬ ПОДПИСКА НИКАК ТОЖНО СЛАБА.

Решение задачи количественного охвата студентов и работников ин-та подпиской на заем есть только одна часть дела; НАМ НУЖНО МОБИЛИЗОВАТЬ МАКСИМАЛЬНУЮ СУММУ СРЕДСТВ НА ДЕЛО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, ОБЩИЙ МИНИМУМ ДОЛЖЕН БЫТЬ НАМИ ЗНАЧИТЕЛЬНО ПРЕВЗОЙДЕН.

Необходима широкая общественная поддержка инициативы комсомольцев и ряда групп, вступивших в соревнование на стопроцентный охват подпиской на заем в размере месячной стипендии или заработной платы.

С окончательным высленным размером стипендий можно провести добавочную подписку, и это дело мы должны организовать, не откладывая в долгий ящик. Гигантский размах строительства социализма требует широкой помощи от населения нашей страны. Пролетарское студенчество и профессура окажут максимальную поддержку этому великому делу.

НА МЕСЯЧНУЮ СТИПЕНДИЮ

Собрания ячеек ВЛКСМ института постановили обязать всех комсомольцев подписаться на заем «Пятилетка в четыре года» не менее чем на месячную стипендию.

Партийная жизнь

Оборудовцы оборудовали

Первое собрание партийцев оборудовцев.

Лица-беда начало... А, надо сказать, начало не блестящее. Доклады говорят цифры, «общее», оображения, от многих вопросов отвертываются.

Производственная... работы. Реорганизация института... заняла много внимания. XVI партсез прорабатываем... о результатах соцсоревнования пока неизвестно.

Конечно, парторганизацией много сделано, но... к сожалению, много и не сделано. Это видно из ответов на вопросы. Они достойны внимания комаритического журнала.

«Что ячейка сделала в отношении столовой и папсенова?»
«Это теперь вопрос политического полярия, и не интересоваться им нельзя».

Ведь студенты кроме «как в столовой полагающиеся им продукты использовать не могут».

Слушайте ответ: «об этом сказать нам нечего, так как это вопрос общеститутского масштаба»...

Вот еще:
«Что ячейка сделала, чтобы обеспечить действительную возможность окончить институт в декабре? кому указан этот срок, так как у большинства много хвостов».
Ответ: «об этом нам никто не заявлял?»
«Участия ячейки в бытовой работе».

— Ответствовало...

Вопрос о переростках в комсомоле лояне без ответа.

По некоторым вопросам докладчик отсылает к профорганизациям.

Интересно всего, однако, было то, что в прениях никто по докладу не выступил...

Председатель избежал неудобного, продолжительного молчания аудитории и постарался поскорее закончить отчетное собрание...

Присутствовавший.

„164“ — не менее

Обеспечить выпуск

На 1-е декабря назначен первый массовый выпуск «164» — оканчивающих ЛЭМИ.

Было первое собрание оканчивающих, выбрана комиссия по выпуску, по специализациям составляются маршруты учебно-производственной экскурсии «окачивающих и т. д.

В общем есть все, кроме... выпускников, так как при терпешном положении нет никакой уверенности в том, что намеченные к выпуску т.т. выполнят план к 1 декабря.

На собрании выпускников «машинисты» чистосердечно заявили, что их специализация в целом окончат не ранее 10-го. «Машинисты» не единичны. Не лучше положение и «оборудовцев», «стигонию» и др. По специализациям усилено ведутся разговоры, что в связи с опозданием занятий на декаду, срок окончания механически переносится на 10 декабря.

У отдельных же выпускников с окончанием обстоит еще хуже. Имеющих два-четыре «хвоста» можно насчитать десятками.

Эти товарищи считают, что в лучшем случае они выполнят план к 20 декабря, или, даже, к 1 января.

Пора этой неразберихе положить конец. Дирекция должна выступить с авторитетным заявлением о сроке окончания. Оставшиеся два месяца необходимо использовать по выполнению плана.

Необходимо немедленно создать бригады из представителей партчей, профбюро и газеты «Товарищ» для выявления реальности выполнения планов.

Следует использовать проводящуюся сейчас кампанию по проверке договоров, по соцсоревнованию для включения пункта «окончить к 2 декабря»; отставные группы взять на общественный «буксир», выявить всех оканчивающих, имеющих хвосты, и немедленно создать группы для ликвидации их. Создать благоприятные условия для ликвидации хвостов; исключить из расписания вечерние часы, предоставить их исключительно «хвостовым» группам; обеспечить эту группу в первую очередь преподавателями, лабораториями и аудиториями; освободить отстающих от общественной работы.

Выпускник.

ДИРИЖАБЛЬ „ПРАВДА“ БУДЕТ РЕЯТЬ НАД СОВЕТСКОЙ ЗЕМЛЕЙ



На призы «Правды» пролетарское студенчество Ленинграда отетило широким участием в сборе средств и в организации групп содействия.

Студенчество нашего института с своей стороны отетило на призы «Товарища».

Однако руководство этой работой не обеспечено. Необходимо нашим

профпарткоморганизациям взяться за активную работу, создав в первую очередь группу содействия сбору средств.

Необходимо отетившим группам искать оформление собранных сумм, вносить их в часы дежурства казначей профкома, а сводки передавать дежурному члену редакции «Товарищ» или опускать в любой ящик редакции

ВНОСЯТ—ВЫЗЫВАЮТ

Группа А II курса ТЭ вносит на постройку дирижабля «Правда» 16 руб. 10 коп. Красноперов.

Группа профессоров, преподавателей и аспирантов ЛЭМИ (в количестве 22 ч.) вносит в фонд на постройку дирижабля «Правда» 220 рублей и вызывает последовать их примеру дирекцию ин-та, а также всех научных работников ЛЭМИ и других ВУЗ'ов, находящихся на территории б. ЛПИ.

Группа ТЭС III курса вносит на постройку дирижабля имени «Правда» 18 руб. 50 коп. и вызывает последовать ее примеру все остальные группы курса. Профуполномоченный.

I-я группа гидроэлектриков IV курса вносит 25 рублей на строительство дирижабля «Правда». Вызывает 2-ю группу гидроэлектриков IV курса. По поручению группы В. Пашановский.

Ударная группа радиотехников, вместе с руководителем специализации В. И. ЦАРОВЫМ вносит в фонд постройки дирижабля им. Центрального Органа «Правда»—53 руб. 35 коп. и вызывает все группы оканчивающих Электромеханический Институт.

Заработок в порту — на дирижабль

Группа товарищей в количестве 35 человек вносит заработанные деньги в порт в фонд дирижабля «Правда» и вызывает всех остальных работающих в порту. По поручению группы Е. УТИН.

Группа ТЭС IV курса постановила передать весь свой заработок от работы 2-х дней в порту в фонд постройки дирижабля «Правда».

Вторая группы ТЭС IV курса Электромеханического института вносит дополнительный заработок в порту на постройку дирижабля «Правда» и вызывает всех студентов IV курса Электромеханического института.

Привлечь молодые силы

Организация отраслевых втузов вызвала к жизни новые специализации, по которым почти совершенно отсутствует руководство как в русской литературе, так и в иностранной.

В особенно тяжелом положении оказалась сравнительно молодая, но многоотраслевая специализация по электроприводу фабрик и заводов. Материала по основному курсу—Применение двигателей в промышленности, в технической литературе почти нет, а в нем ощущается большая потребность как для студентов, так и для оканчивающих институт молодых инженеров.

Между тем издание этого курса тормозится перучуженностью проф. В. К. Попова. Молодые же научные работники-аспиранты к этому делу совершенно не привлечены. Их участие безусловно ускорило бы издание столь необходимого пособия. Б. Г.

Отв. редактор: Г. ШАЦНИЙ
Издатель: профком ЛЭМИ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

1-го октября с. г. в 9 час. вечера в помещении редакции (клуб, 2-й этаж) состоится собрание ПАРТИОФОРМАТОРОВ И ПАРТНОРРЕСПОНДЕНТОВ. Явка всем выделенным товарищам от бюро ячеек ВКП(б) и бюро колл-ва ВЛКСМ обязательна.

За серьезную военную работу

Примерно год тому назад в роте электриков было 80 чел. К ноябрю—140, а сейчас имеется батальон в 460 бойцов. Участие батальона в военных маневрах студенческого полка, показало, что электрики имеют большие достижения, но есть и немало недостатков. Вот они: слабая посещаемость бойцами военных занятий (от 20 проц. до 60 проц.), неудовлетворительная дисциплина, слабая подготовка комсостава, недостаточная увязка практических занятий батальона с программой ВВП.

Мы должны по другому строить работу, выйдя из лозунга «ладно к боевой подготовке». Совершенно нетерпимо, когда парткомсомольская прослойка в батальоне всего 66 проц., когда почти 400 электриков еще не состоят в полку.

Это особенно касается старших курсов. Бюро коллектива ВВП (б) и профком нашего института всеерьезно занялись за укрепление военной работы.

В связи с массовым приемом в этом году (1.100 чел.) мы должны развернуть наш батальон в полк электриков.

Первого октября к нам прибывает батальон нового приема (400 человек). Зимним и весенним приемом мы закончим организацию полка.

Комсостав нашего полка обязан пройти переподготовку, обязан знакомиться с техническим вооружением РККА и капиталистических армий, посещая курсы переподготовки при штабе нашего полка, Дом Красной армии, музеи, выставки.

Парт- и профорганизация нашего института должны обеспечить контроль над выполнением своих репений и полное содействие командьяню полка по развертыванию военной работы.

Через ударничество и соревнование добьемся в кратчайший срок остальных военизированных рядов.

Писарев.

— ЗА ДЕКАДУ —

Во вторую смену

Вследствие того, что часть дополнительных заявок на места для студентов-практикантов заводы по могут удовлетворить, часть студентов будет работать на практике 2-ю смену, т. е. с 5 до 12 ч. ноч.

Новое в коопбюро

У «Выборгского Рабочего» имеется прорыв по накоплению в 176.000 рублей, который должен быть ликвидирован.

В связи с этим правление кооператива «Выборгский Рабочий» предложило всем коопбюро и завмагам:

1) Выдачу ордеров на деревянные товары производить в первую очередь пайщикам, уплатившим полностью паяные взносы или аккуратно платящим.

2) Завмагам при выдаче продуктов проверять паяные книжки и у которых из уплатены паяные взносы продуктов не выдавать.

3) Установленный лимит сбора паявзносов по магазинам увеличивается на 30 проц.

Все студенты, не прошедшие кооперативную перерегистрацию, лишаются права на получение ордеров.

Студенты приравниваются к рабочим

На днях секретариат ВЛКСМ вынес решение о приравнивании пролетарского студенчества по производительному снабжению к рабочим.

По нормам рабочих будут снабжаться стипендиатами индустриально-технических, экономических, сельскохозяйственных и других вузов и техникумов.

В ближайшие дни вопрос этот будет поставлен перед ЛСНО.

ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК

На заметку «Дайте дрова», помещенную в № 1 «Товарищ», дровяной отдел «Выборгского Рабочего» отвечает: выдача ордеров на дрова производится все время по мере наличия дров на складах по одному возу на записавшегося. Относительно тех, кто не был охвачен подпунктом на дрова, снабжение дровами будет произведено по выделению Облеспкомом дополнительного дровяного фонда, о чем предприятия будут своевременно извещены.

На заметку, напечатанную в № 1 «Товарища» «Преступная волокита», дирекция ЛЭМИ отвечает, что перевод лаборатории был совершен по распоряжению ВЭО, с согласия ЛЭМИ.

Главное здание—ЛЭМИ

На совещании директоров группы втузов вынесено окончательное постановление о том, что главное здание целиком передается ЛЭМИ. Остальные втузы постепенно будут освобождать помещения.

ПЕРЕУЧЕТ

Коопбюро дополнительно производит переучет членов кооперации и дифференцирование пая в следующие дни:

1 октября с 11—1 час, 2 октября с 11—1 час, 3 и 4 октября с 5—7 час.

Все не прошедшие перерегистрацию в означенные дни будут лишены возможности получения ордеров на промтовары. Переучету подлежат также студенты нового приема.

К НОВОМУ ПРИЕМУ

Новый прием преподавательскими силами целиком обеспечен. Были затруднения в отношении преподавателей общественно-политического цикла, но в настоящее время вопрос разрешен и общественно-политические дисциплины начнут читаться своевременно.

Для студентов нового приема во вновь выстроенном общежитии предоставлено 140 мест.

Студенты 1-го курса нового приема идут на практику в марте 1931 года. Тема практики: горячая обработка, станки, холодная обработка металлов.

4 октября с/г в 8 час. веч. в ауд. № 30 бюро колл-ва ВКП(б) ЛЭМИ СОЗЫВАЕТ ЧЕТВЕРТОЕ СОВЕЩАНИЕ ПО ВОПРОСАМ АКАДЕМИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

ПОРЯДОК ДНЯ: 1. Аспирантские и выдвинувшиеся кадры института и работа с ними. 2. Очерные задания производственных комиссий и совещаний. 3. Разное.
Явка на совещание обязательна для следующих членов ВКП(б) и ВЛКСМ: а) академ. работников: в-ва ВЛКСМ, бюро ячеек ВКП(б), профкома и профбюро, б) председателей бюро комзарна, в) председателей производственных комиссий.
На совещании приглашаются члены ВКП(б) и ВЛКСМ — выдвинувшиеся, аспиранты, преподаватели и желающие студенты.
Бюро колл-ва ВКП(б), Произв. акад. сектор.

Головоотяпство

В «Ленинградской Правде» от имени дирекции нашего института было помещено объявление, в котором предлагалось всем студентам 1-го курса явиться не позже 25 сентября в институт.

Робята явились, но... никого не нашли.

В окошке канцелярии ответили: «явиться завтра».

В результате потеря времени, денег и нервов. Потерпевший.